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     ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                               CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 020/2024 – 09.07.2024

Aos nove dias do mês de julho de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes. Correspondências recebidas, oficio Conselho Tutelar, ações realizadas internamente e externamente. Oficio cidadania assistência social, informações sobre transferência de recursos ao fundo Municipal a assistência social. Indicações 063/2024 vereador Osmar Didoliche, realizar patrolamento e colocação de material em toda rua Getúlio Azzi. Com a palavra vereador (Osmar Didoliche), Boa noite Presidente, colegas vereadores, assistem, essa rua já é a terceira vez que faço o pedido, mas não fomos contemplados, então eu peço a secretaria de Obras que de uma atenção, e se eu for atendido meu muito obrigado. Indicações 064/2024 Presidente da câmara vereador (Marco), patrolamento e colocação de material na rua Dona Inocência, Conceição Marques de Lima 600 vila Garcia, e manutenção das vias de acesso do loteamento Lagoa azul. Com a palavra vereador (Marco), Meus colegas essas três indicações, são para secretaria de obras, os moradores a poucos dias ficaram com os carros atolados na vila Garcia, na rua Dona Inocência perto da dona Zaira atolou a poucos dias um caminhão, rua está intransitável, e na rua do loteamento Lagoa Azul, as ruas estão intransitáveis, então peco encarecidamente a secretaria de obras e ao Executivo. Com a palavra vereador (Jeslei), gostaria de contribuir com o senhor na indicação, em relação ao loteamento, os moradores pedem ao lado do loteamento no barranco está horrível o matagal, e a questão do desmoronamento também, até agora não deram retorno nenhum a moradora, então peço uma atenção a esses moradores. Com a palavra vereador (Osmar), senhor Presidente colegas, quero me associar a esse seu pedido, e dizer também que coloquei essa indicação, mas infelizmente não fomos atendidos, a respeito do loteamento estive lá essa semana, falei com o pessoal eles reclamaram bastante daquelas ruas inclusive realmente desse desmoronamento que o Jeslei falou, então peço a secretaria que tome alguma providencia, obrigada. Com a palavra vereador (Marco), reafirmo essa preocupação com esses moradores que estão correndo risco de desmoronamento. Com a palavra vereadora (Neida), a defesa civil foi acionada para dar o laudo dessas casas para interditar ou não, mas teria que ir no local e dar o laudo, pra Defesa civil fazer a parte dela. Requerimento Oral vereadora (Neida Lima), venho solicitar uma informação ao Executivo sobre o recolhimento do lixo, tem bairros na cidade que já estão a das semanas sem o recolhimento e não dão nenhuma satisfação para comunidade o porquê que não está passando, ou se vai passar, se o horário mudou, essa empresa tem prestar esclarecimento a comunidade já que não está prestando serviço, pelo que fiquei sabendo estão passando só no centro, isso não pode acontecer todos tem direito de ter seu lixo recolhido, então urgente que o Executivo nos mande o porquê que não estão recolhendo e tome uma providência. Com a palavra vereador (Marco), vereadora Neida muito bem colocado, estamos tendo bastante reclamações sobre o lixo, parabéns pela colocação de seu requerimento. Requerimento oral aprovado por todos os vereadores. Correspondências expedidas, nada consta, tribuna popular nada consta, grande expediente, vereador (Dilson), boa noite presidente, colegas vereadores, assistência dessa casa, aqueles que nos assistem de forma presencial, agora não temos mais face nem Radio, tomei a liberdade de gravar e vou divulgar, muito me alegrei na sexta feira, na inauguração do Centro de Especialidades,  estava ali pelo corredor recebendo os Prefeitos e chegou o prefeito Daniel o atual presidente a ASMURC, e prefeito de Butiá, e fiquei muito feliz, quando ele me abraçou e me disse: Dilson tu tem parte nisso, e a gente lutou muito para esse projeto se realizar, até chegar aquele projeto de lei em 2022, cedendo ai doando a área na frente do clube Armonia, porque como vocês ficarem sabendo, ouve muitas tentativas de não ser aqui na nossa Arroio dos Ratos, sempre a nossa cidade vai ficando pra traz, e eu participei dentro do hospital de são jerônimo numa das reuniões e sei o que estou falando, tenho inclusive fotos dessa reunião, e a gente fui procurado pelo presidente da ASMURC, vamos comprar essa briga e começamos a visitar a todos os prefeitos da região, e um dia numa festividade em General Câmara, ligamos para o nosso Prefeito e conversamos e pedimos pra ser em Arroio dos Ratos, o terreno está ali a briga continua para que venham realmente construir, porque enquanto esse centro não estiver construído o prédio pronto, a gente corre o risco de levarem ele para outro Município. Porque o presidente do SIGA troca de dois e dois anos, então enquanto não tiver o prédio do siga, corre o risco, todos os vereadores votaram a Lei da doação, Prefeito vice e os vereadores, quero dizer que a gente continua na luta para continuar aqui. Porque a gente faz parte da região carbonífera, então me alegro de ver um espaço bonito, o nosso povo merece e merece muito mais, estamos na luta para o centro de especialidades fique aqui em Arroio dos ratos, outro sim vereadora Neida sobre lixo, não tem mais dia, falei com o proprietário da empresa ele disse que as dificuldade depois da enchente de peças para os caminhões, tem dois caminhões hoje aqui mas que vão regulariza até sexta feira em todas as ruas, inclusive falei que não dá para ter só dois caminhão, a demanda aumentou, se tiver que aditivar mais um caminhão é possível, cobrei também a situação de juntar os lixos na esquina e os cachorros fazem aquela bagunça, s e tiver que aditivar mas realmente com caminhões que façam esse serviço, porque de três tem um, e quem tem um não tem nada, o whats de nós todos os vereadores não param em função do lixo, e realmente a gente com o próprio olhos  a gente vê que as ruas estão cheias, então fica ai um pedido para nosso prefeito uma alternativa. Com a palavra vereador (Marco), parabenizo ao vereador pela luta pelo Centro de especialidades, todos nós vereadores lutamos também para que fosse aqui. Também escrito no grande expediente vereador (Osmar), boa noite presidente, colegas, o que me traz aqui é uma grande reclamão a respeito dessa cachorrada do centro, um menino foi atacado por esses cachorros em frente a caixa Econômica,  esteve gasto com medicamentos, dez uma ocorrência polícia, o pai dele socorreu o Sandro levou ao pronto atendimento onde o médico relatou que teve um dia que ele atendeu três pessoa que foi atacado por cachorros na cidade, então peço encarecidamente para que o Executivo e a defesa civil tome providências com esses animais solto, porque está complicado. Outro assunto é uma reclamação dos moradores da Jacob Griesand, a rua está cheia de lixo, faz uma semana que não passa, então peço aí pra tomar providencias, obrigado. Também no grande expediente, vereador (Bernardo), boa noite presidente, colegas e assistente, hoje tenho diversos assunto, primeiro a respeito do carro que leva os pacientes da saúde, tenho uma reclamação de uma senhora ela tem bastante problemas de saúde, ela foi marcar o carro, a consulta dela é na parte da tarde e marcaram o carro as cinco da manhã, então numa pessoa que é doente, não tem carro próprio, uma pessoa idosa,  a consulta é as 14 horas no banco de olhos, e a resposta que ela teve é que os carros só saem as 05:00 da manhã, então a consulta dela é dia 12 eu vou procurar o executivo, porque isso não pode acontecer.  Outro problema também é na saúde,  falei com a secretaria hoje a respeito do posto de saúde na Pedro Fantin, as pessoas ficam na fila pra pegar ficha para consultar, dentista atende seis consultas por semana, quer dizer que o Executivo paga  uma dentista para atender uma pessoa por dia, tem dias que ela atende duas, mas a culpa não é da dentista, segundo pessoal da saúde é do setor de compras que não tem remédio, o prefeito disse que tem dinheiro mas não tem remédio, mas o compras está a dois, três anos, a gente ouvindo que não tem lâmpada por causa do compras, não tem remédio por causa do compras, então muda as pessoas do compras, eu não sei de noticia aqui que a Dra. Bazacas, a Dra. Marcele fechou o consultório por causa de remédio, esses consultórios estão sempre cheios, atende 20,30 pessoas por dia, nunca falta remédio, chega ter duas dentista trabalhando e não falta nada, aí aqui no Município tem estrutura, tu paga um Dra. Ai atende uma pessoa por dia, está tudo errado não pode se admitir uma coisa dessas, A respeito do lixo, a cidade toda está um caos por causa do lixo, uma desorganização, e eu não vi um face book do executivo comunicando a sociedade comunicando o que aconteceu. Aí uma empresa que entra na licitação, ela tem que ter mais caminhão, engatar três reboque ai, colega fala de um aditivo, o que eu sugiro uma nova licitação se ele não está atendendo o município, corta o contrato e vamos chamar novas empresas, faz uma nova licitação, que tenham mais caminhões, não atendeu a demanda, troca de empresa. Com a palavra vereadora (Neida), vereador Bernardo pelo que a colega falou o Executivo não está pagando a empresa. Vereador (Bernardo), eu não estava sabendo disso, eu também se não recebesse não ia trabalhar, eu não sabia disso, ele está certo se não recebe não trabalhar. Mas o Executivo deveria comunicar a população, ó não paguei não vai ter recolhimento de lixo. Não tem dinheiro né, mas ai trouxe aqui um contrato que esse aqui até me assustou hoje, para algumas coisas tem dinheiro, não falta dinheiro e nem para diárias de quem faz. Secretario (Jeslei) faz a leitura do contrato 106/2026 que fala sobre a contratação de prestação de serviços advocatícios consultoria jurídica para administração Municipal sobre alterações regulatórias e das possibilidades para o desenvolvimentos de projetos de concessões comum e em parceria na área da infraestrutura em especial no saneamento básico vinculado a ilegibilidade 009/2023. Vereador (Bernardo), resumindo seria para regularização da venda da Corsan, que já não existe mais, foi suspensa mas o advogado continua ganhando, isso é R$300.000,00, para fazer um negócio que nem sei se vão conseguir fazer do jeito que queria, a prefeitura tem cinco advogados, aí é gasto 300.000,00, se ele teria vendido a Corsan em dois meses conforme ele sonhava, teria dez meses mais 250 jogado no lixo, quer dizer pro caminhão do lixo não tem nem para os remédios, isso aqui é dinheiro jogado no lixo. Dinheiro não meu, isso é abuso do dinheiro público acho que nenhum vereador sabia disso, se os vereadores quiserem uma cópia faço para vocês, por hoje é isso. Também escrita no grande expediente vereadora (Cintia), boa noite presidente, secretario, colegas dessa casa, a cidade encontra – se sem recolhimento de lixo, sem remédio, sem ambulância estamos dependendo do corpo de bombeiros, a ouvidoria já foi pagar R$ 250.000,00, vereador Bernardo acaba de trazer um contrato de R$300.000,00 aí em Abril de 2024, são compradas quatro passagens para Brasília, no custo de 10.707,00 como não ocorreu a viagem, foi remarcada em junho de 2024, e incluindo o prefeito havendo um gasto de mais R$ 9.442,00, no dia 01 de julho segunda feira foi antecipada a vinda do Prefeito foi viajar mas na segunda - feira resolveu retornar, ocasionando um custo de R$ 2.880,0, só entre passagem e remarcações trouxe o custo de R$ 23.029,00 aos cofres públicos, fora as diárias, combustível até Florianópolis, então a minha dúvida o Prefeito que estava em exercício tinha uma portaria 833/2024 de terça a sexta feira, porque o Prefeito resolveu a vir para Arroio dos Ratos, gerando mais custo para população, se ele fez uma portaria para o vice ficar em exercícios, então está na hora de se conscientizar um pouco em relação aos gastos públicos, sem recolhimento de lixo, sem remédio, sem ambulância, ouvidoria de R$250.000,00, que não veio nenhum documento para dentro dessa casa, com as informações que essa vereadora pediu durante duas vezes, as nossas emendas impositivas sem respostas, assim segue Arroio dos Ratos. Comunicações nada consta, Ordem do dia, discussão preliminar nada consta, discussão final e votação, Projeto de Lei 053/2024, projeto aprovado por todos os vereadores com o seu parecer. Projeto de Lei 054/2024, projeto aprovado por todos os vereadores com o seu parecer. Ata 019/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Presenças, Cintia Jardim, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Bernardo Cairuga, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Tiago Ulisses Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 09 de julho de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.	Comment by Administrator: 
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